楼市"沐浴"春光里?

本报记者 刘文旭

房产税真的是条"狼"?

2010年关于上海、重庆房产税试点的 传闻纷纷扬扬,一直处于"引而不发"状态,1月26日,"新国八条"公布;1月27日, 上海重庆公布房产税细则;1月28日,房 产税正式试点开征,业内称比赶在去年国 庆前出台的"9·29"更加凶猛。

对于房产税的开征业内众说纷纭,引用最多还是"狼来了"。既然调控是为了打击不合理购房需求,从心理上震慑投机购房者,为什么在很多媒体访谈节目中,人们往往会听到关于"房产税难以用来打压房价"的观点呢?

"成本、利润和税金构成了住房价格, 房产税改革只是对税金进行调整,不足以 对房价造成巨大影响。"某金融分析师认 为,"房价主要还是取决于供求关系,遏制 高房价不能寄希望于房产税,房产税的出 台也不太可能导致房价出现大幅下降。"

人丛众地产顾问有限公司总经理李雪胤认为,郑州市作为全国的二三线城市,房产税的征收离我们还是比较远的,并且我们应该以一种积极的眼光来看待这个事情,不要在新的政策刚一出来就有抵触心理或者消极看待,"房产税目前仅仅是'试点'并没有普及,应该给它机会,而且房产税作为一个税种对房价上涨起到一定的冲击作用,它的主要作用是引导市场发展方向,而不是单纯以行政措施来打压房价。"

开发商真的有恃无恐?

2011年春节前后,房地产市场遭遇连



春天来了,传统里意味着一年的 好兆头开始了。

一切将从春天重新开始,但在史

上最纠结的房地产行业里由于"房产税"和全国多数人民的打压呼声,它是否仍然"沐浴"在春光里,值得关注。

环"重创",尤其是作为房产税试点的上海和重庆两地楼市,更是"草木皆兵"。

甚至有市场分析人士,作为资金密集型产业,连续出台的调控措施将重击新年楼市成交量,迫于资金压力,开发商或将降价抛售其手中房源。但在郑州市场记者通过走访发现,在郑东新区有少数开发商一直"珍藏"至今的几个楼盘仍然保持强劲的价格势头。

二十一世纪二手房中心的中介人员告诉记者,节后绿地和中凯这些高档小区有少数二手房登机出售,均价涨了500元

左右。业主普遍认为,国家对楼市的调控看似厉害,但郑州市的房价仍然没有下降的空间,特别是郑东新区"黄金宝地"里的房子。

李雪胤认为,虽然国家的调控政策被炒得沸沸扬扬,但对于身经百战的开发商来说,目前还没到惊慌的时候。"多年经验告诉我们,在调控下降价没有用,越降价越没人买。开发商要做的还是怎样让自住客户把房子买得更容易些。"他表示,观察发现,目前市场中刚性需求仍在,如何让市场中有限的刚性需求把房子买得更

容易些,才是普通住宅开发商销售破冰的关键。

楼市依然是春天?

2004年郑州高新技术产业开发区商 品住宅均价 1535元/平方米,2007年 2448 元/平方米,2009年 3453元/平方米,2010 年4952元/平方米。

以上数据是由高新区房管局给记者 提供的数据,曾几何时高新区在多数郑州 市人眼中,那里就是"不毛之地",然而如 今的商品住宅均价已涨到令人瞠目结舌 的高度。

2010年,以禅意人居为主题的美景菩提项目入驻高新区,人们开始认识高新区作为郑州市两翼齐飞的重要组团之一所占据的重要位置,以及其优越的居住环境。并且据知情人士透露,在市区房地产开发资源越来越稀缺和高新区越来越被重视的前提下,美景、升龙、香港锦艺等知名大鳄已经开始在高新区有所动作,并且这里要改造的城中村项目将达到8个左右,其中不乏千亩大盘。

逃避中心城市"严苛"的调控影响,将 "战略纵深"发展到二三线城市或者省内 的二级城市,这类手法在万科、保利、恒大 等国内巨头那里已经落后,作为本土的房 地产企业如果连这点智商都没有,那么焦 作、新密、新乡等阵地干脆拱手送人好 了。某知名楼盘负责人告诉记者,"虽然 是在中心城市对房地产调控讨论的热火 朝天,但在省内二级城市,甚至高新区这 样的周边区域,你会发现2011年的房地产 仍然是一片欣欣向荣的景象。"



新悦城

物业类别:商铺 物业地址:二七 区大学路与政通路交 叉口东南角

开发商:郑州深 信投商用置业有限公

新盘亮点:新悦 城购物中心位于大学

中路和政通路交会处,由郑州深信投商用置业有限公司开发。地块为方形,共分五层建筑,地上三层,地下两层,沿大学路和政通路临街的商铺将打造成两条时尚的商业街,内部的铺位将按照国际标准的购物中心进行设计建造。

新悦城以沃尔玛为龙头商铺,以中高档品牌为主,按照一线城市成熟商业模式来进行规划,每层商业层高6米,柱距10.8米,购物环境宽敞舒适,视野开阔,让消费者身居二线城市却能享受一线城市的购物环境。新悦城预计3月开盘,10月开业,敬请期待。



兴达国贸

物业类别:写字楼、商业 **物业地址:**管城区紫荆山路与东西大街交 会处向北50米

开发商:郑州日月潭房地产开发有限公司新盘亮点:紫荆山路与东西大街黄金交叉口,郑州的一个标志性建筑即将耀世而出,兴达国贸,12万㎡五星级地标写字楼,项目定位高端,规划先进,以不可复制的绝版中心资源成就城市中心王者。 扼守地铁1、2、3号线,作为完成就市中心王者。 扼守地铁1、2、3号线,作为完成就市中心王者。 扼守地铁1、2、3号线,作为贸易的国际化商务气息的包围,晋身为又一座把控万千商机的商业桥头堡,又以自身地段、品质、高配等优势与周边的香港又以自身地段、品质、高配等优势与周边的国际世界、易初莲花等大型商业升级成郑州国际出口,进行政部、

中力七里湾

物业类别:高层 物业地址:商都 路,麦德龙南100米 开发商:河南中力 房地产发展有限公司

新盘亮点:七里湾,从引自黄河的源头 湾,从引自黄河的源头 活水——七里河中汲 取人文精华,以悠久的



中原文化和胸怀天下的中原精神为鉴,以高品质、高价值、高眼界的设计服务理念满足城市中坚的苛刻需求和人文理想。毋庸置疑,兼备历史文脉与人文关怀的七里湾是极具收藏价值的水绕华宅。

郑东新商圈, 纯一线水景华宅, 坐拥商都路主干道以南 300 米的水岸生态福地, 五栋新古典主义的建筑组团、社区内中情西韵的立体层叠园林与七里河一线水景、千平米水岸公园境界天成, 繁华深处的静美居所仅供 700 位卓越之君独享。



资料图片

龙汇国际

物业类别:写字楼、商铺 物业地址:高新技术开 发区玉兰街16号

开发商:郑州东方汇富 置业有限公司

新盘亮点:龙汇国际项目由郑州东方汇富有限公司 开发,该项目位于郑州市高 新技术开发区中心位置—— 玉兰街与金梭路交会处,东 临瑞达路,北临科学大道,距 高新区管委会仅1公里,地

处铂金地位,区位优越,交通便捷。项目建成后将成为郑州市高新技术开发区标志性建筑。总占地面积23亩,由四幢高层写字楼、公寓、会所、酒店及大型商场组成。

藤铁家具 渐走俏。

由于铁艺饰品集功能性与装饰性于一体,能够呈现出古典美与现代美的结合,逐渐得到大多数家庭的认可。摆设一两件与家居环境相配的铁制工艺品会使家居显得端庄大方,很好地衬托出主人的文化品位和修养。

目前,在市场上可以看到的藤铁组合中,藤大多经过特殊染色处理,如绿色、白色及蓝色等,让人感觉沉稳中不失活泼。

★工艺品

把一件线条流畅、简洁的铁制工艺品摆放在室内,别有一番情趣,它不同于常见的瓷制、陶制、木制工艺品,更具艺术欣赏价值。

★楼梯

铁艺楼梯在跃层房中起着举

足轻重的作用,它能与楼梯同向延伸或直或曲,蜿蜒起伏。特别是锻铁栏杆,更充分发挥出想像力,做到一户一款,体现主人的个性。

★灯饰

铁艺灯饰是将照明功能与艺术欣赏合为一体的建筑装饰制品,其与玻璃发光体组合,使得透明、不透明合理搭配在光的照射下,既有晶莹剔透的光的洒落又有坚毅金属柜架的支撑。

★茶几

可以在厚重的布艺沙发中间 置一轻巧的铁艺茶几,打破空间的 沉重感,这种搭配可以算得上绝 配。如你家有个露台或庭院,放上 一组铁艺椅子及茶几,定是茶余饭 后的好去处。

装饰要领:风格统一

凡事都讲个度,应该注意的是,铁艺因其色泽多为黑色和古铜色,势必给人以沉重感,故不宜过多过繁。

铁艺饰品要在家居装

饰上与整体一致,如铁艺饰品装在门框上,要同时考虑门套、门页、门扶手的用材、造型、处理手法是是一致。铁艺饰画要与家居装饰风格、色调和谐统一,相互匹配。主人在突出有互匹配。主人在突出意塑造整体的和谐美,任何画蛇添足都会破坏居室的温馨感。

铁艺略带复古味道, 但并不适用于所有的家居 风格,比如应该尽量避免 铁艺制品与前卫的设计相 搭配,以免铁艺无法融入 家居的整体氛围。

夏

相关链接一

保养:防潮 防生锈

铁艺制品现在已经被 广泛地运用到家居装饰装 修中了。但是,大多数消费 者对其并不了解,更谈不上 保养了。

虽然铁艺制品非常坚硬,但在安装、使用过程中也应尽量避免磕碰。这是因为如果破坏了表面的防锈漆,铁艺制品很容易生锈,所以在使用中发现漆皮脱落,要及时用特制的"修补漆"修补,以免生锈。外达制品属性为生铁锻造,因此尽可能不在潮湿的环境中使用,并注意防水防潮。如发现表面褪色出现斑点,应及时修补上漆,以免影响其制品的整体美观。

置业知识

新春选"婚房"十注意

目前,房地产市场政策多变,专家建议,新春购房一定要做好充分的准备功课。

第一,密切研究政策动向,提防相关陷阱。笔者的一个老乡年初购房,已经按照20%的调控前政策付清首付,结果由于后来政策变化,导致房子没买成,还被没收已经支付的首付款。

第二,远离投资风暴中心,比如北上广和海南这些高热区域,长期的无法确定的远景和目前的实际问题,你更看中哪一个?

第三,贷款购房三要点,一是首付承担能力,二是 贷款政策的稳定程度,三是预留至少三年的贷款还款 准备金,做到这三条,你就可以贷款买房了。

第四,远期规划风险很大。要特别提防远期规划,开发商拿地亦然。

第五,产权不明晰不健全的房子要尽量回避。

第六,投资性商业商务公寓,很多所谓的产权酒店或者小户型公寓所谓的以租代售其实都存在交房后的相关责任人不清晰的问题,目前我国相关法规对于这一领域其实存在很大的灰色地带,客户购买后很多权益得不到保障。

第七,预售合同条款要字斟句酌地研究。

第八,关于全装修房的验收和质量审核一定要做 田。

第九,关于学区房要谨慎,目前很多消费者买房最关注的就是教育,所谓的学区配套,一定要事先做充分扎实的调查研究,千万不要轻信广告的迷人表白,应该前往教育主管部门一探虚实。

第十,尽量避免购买"地王"周边的商品房,因为 地王往往是一种炒作出来的价值,本身并不代表地段 一定就是最佳或者最具升值潜力。

萧萧

家装课堂

厨房装修

少花钱办大事

在具体的家居环境中,怎么才能做到低碳环保呢?特别在水、电、燃气消耗大户——厨房装修上。专业设计师认为,"低碳"最原始的表现形式就是,如何用最少的钱干最多的事。用最低的成本、最常见的材料和最简单的设计,布置出一个时尚、舒适、安全又健康的家。

科学的装修设计方案

在保证厨房室内空间、色彩、内涵得到良好体现的情况下,环保的设计应当充分考虑所选的材料是否环保、用量是否合理、室内是否存在空气流通死角、是否会出现光污染等。避免盲目追求豪华装饰装修。比如,厨房的灯具选用上。

中餐很讲究色,因此厨房内光线要充足,晚上的灯光也要够亮,并且灯光的颜色应该是白色的,否则会影响对色泽的判断,饭菜的火候不易掌握。同时还要避免灯光产生阴影,尽量不用射灯。事实上,我看到很多厨房装修时,应用了很多彩灯、射灯、看上去挺美,但主妇一下厨,问题就来了。这些彩灯、射灯不仅耗电多,最重要的是不实用,看东西不清,颜色变形,如同鸡肋。

谨慎选择厨房装修材料

面对市场上品种繁多、名目各异的厨房装修建材,一是买建材或家具不要图便宜,尽量到正规的市场或超市去购买;二是请选购产品上贴有安全健康认证标志的产品,购买时向经销商索要符合新标准的检测报告;三是让经营者写明产品名称、有害物质限量、等级等内容;四是在使用材料时尽量留一些小块样品,一旦出现问题可以作为证据。

建议消费者选择厨房瓷砖时,窄边的规格应在 150mm以上,铺贴后的效果中规中矩,整齐美观;"如果 感觉单调的话,可以考虑增加几片花砖或腰线点 缀"。同时选厨房砖一定要优先考虑耐污和易擦洗 性,尽量选用瓷质砖,尽量少用抛光砖。

灶具、电器购买需讲究

在家居中,能源消耗大户一个是电器,一个是烧燃气的灶具。在注重灶具电器的外观、功能的同时,一定要注意其是否低碳,省钱还能办好事、大事。这一点看似容易,其实很难做到。

比如,许多消费者认为,火力越大的燃气灶就越好。其实,燃烧同样的燃气,不同的灶具的热转化率也不尽相同,热效率高,转化为热的比例也越高,也越节约。

严谨的施工工艺

市场上装修公司良莠不齐,消费者在选择时,应对其资质作认真考察,选择正规的家装公司,以保证家装质量。同时,与装饰公司签订家装合同时最好加上居室的空气质量条款,一旦装修后出现室内空气污染问题,易于维护自己的合法权益。

另外,厨房的防水也需要过硬的施工工艺。比如,厨房间楼地面垫层已完成,穿过厨房间地面及楼面的所有立管、套管已完成,并己固定牢固,经过验收。厨厕间楼地面找平层已完成,标高符合要求,表面应抹平压光、坚实。凡是靠墙的管根处均要抹出5%坡度,避免此处积水等。 张翰